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Neka je M proizvoƩna taqka u ravni datog trougla ABC. Dokazati da1.
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−−→
MC ne zavisi od izbora taqke M .

Qetiri uqenika: Aca, Bora, Vasa i Goran takmiqili su se u trqaƬu.2.

Posle trke (na kojoj nije bilo deobe mesta), na pitaƬe koje je ko mesto
zauzeo, odgovorili su slede�e:

• Aca: ,,Ja nisam bio ni prvi ni posledƬi.”
• Bora: ,,Ja nisam bio posledƬi.”
• Vasa: ,,Ja sam bio prvi.”
• Goran: ,,Ja sam bio posledƬi.”

a) Da li mogu�e da su svi odgovori istiniti?
b) Poznato je da su 3 od ovih odgovora bili istiniti, a 1 neistinit.
Ko je govorio neistinu? Za koga od Ƭih sa sigurnox�u moжete tvrditi
kakav mu je bio poredak na ciƩu?

Dokazati da za realne brojeve x 6= y 6= z 6= x vaжi3.

(x− y)3 + (y − z)3 + (z − x)3 6= 0.

Kruжnice k1 i k2 seku se u taqkama P i Q. Prava l koja seqe duж4.

PQ seqe date kruжnice u taqkama A,B,C,D, pri qemu vaжi raspored
A−B − C −D. Dokazati da je

∢APB = ∢CQD.

Xest mudraca je govorilo o broju n ∈ N zapisanom u dekadnom zapisu.5.

Prvi: ,,Broj n umaƬen za 1 je prost broj akko n ima bar jedan prost
delilac iz 1. desetice.”

Drugi: ,,Broj n je deƩiv sa 2 akko n nije palindrom koji ima broj
cifara deƩiv sa 2.”

Tre�i: ,,Broj n nije deƩiv sa 3 akko ima maƬe od 3 neparna delioca.”
Qetvrti: ,,Broj n je deƩiv sa 4 akko ima taqno 4 cifre.”
Peti: ,,Broj n nije deƩiv sa 5 akko je zbir cifara broja n jednak 5.”
Xesti: ,,Broj n nije uzajamno prost sa 6 akko ima taqno 6 delilaca.”
Odredite sve mogu�e prirodne brojeve n, ako se zna da je izjava svakog
mudraca taqna.
(Broj n je palindrom ukoliko je jednak broju koji se dobija qitaƬem
broja n sa leva na desno. Npr. broj 1245421 je palindrom.)
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